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FERTILISER & LIME

MODEL AS55 AS85 AS100 AS120 AS130-T AS150-T
Capacity1 5.0m3 7.6m3 9.0m3 10.6m3 11.6m3 14.6m3

Fertiliser Capacity 5.0 ton 7.6 ton 9 ton 10.6 ton 11.6 ton 14.6 ton
Lime Capacity (Level) 7.0 ton 10.6 ton 12.6 ton 14.8 ton 16.2 ton 20.4 ton

Tyres 550/60-22.5 
(BKT)

650/65-30.5 
(BKT)

650/65-30.5 
(BKT)

650/65-30.5 
(BKT)

600/55-26.5 
(BKT)

600/55-26.5 
(BKT)

Axle 8 stud 10 stud 10 stud 10 stud 10 stud 10 stud
Bin Length 3000 mm 3600 mm 3600 mm 4200 mm 4600 mm 4600 mm
Bin Width 2000 mm 2250 mm 2250 mm 2250 mm 2250 mm 2250 mm
Loading Height2 
(no load cell) 2040 mm 2440 mm 2630 mm 2630 mm N/A N/A

Loading Height2 
(with load cell) 2210 mm 2610 mm 2800 mm 2800 mm 2740 mm 2940 mm

Axle Track Width 2 metre 2 metre 2 metre 2 metre   

Sprung Drawbar Yes
Hopper Mesh
3-Speed Gearbox Standard Standard Standard Standard Hydraulic Drive Hydraulic Drive
Rate Controller Type Land Drive Land Drive Land Drive Land Drive Apollo I or Apollo II Apollo I or Apollo II
Variable Rate Ready No No No No Yes
Hydraulic Brakes Yes Yes Yes Yes Yes
Lights Yes Yes Yes Yes Yes
Roll Over Cover Yes Yes Yes Yes Yes
Tachometer Yes Yes Yes Yes Yes
Feed Plate Adjusters Yes Yes Yes Yes Yes
Chains

AS35
3.2m3

3.2 ton
4.5 ton
550/60-22.5  
(BKT)
8 stud
3000 mm
1800 mm

1700 mm

N/A

2 metre

Standard
Land Drive
No

AS65
6.0m3

6.0 ton
8.4 ton
600/50-22.5 
(BKT)
10 stud
3600 mm
2000 mm

2000 mm

2250 mm

2 metre

Standard
Land Drive
No Yes
Yes
Yes
Yes
Yes
Yes

Yes
Yes
Yes
Yes
Yes

Yes
Yes
Yes
Yes
Yes
Optional

Optional
Yes (25mm)

Yes Yes Yes Yes Yes Yes

  
MODEL AS55 AS85 AS100 AS120 AS130-T AS150-T
Load Cells Yes Yes Yes Yes Yes
In-Cab Border Control Yes Yes Yes Yes Yes
Air Brakes Yes Yes Yes Yes Yes
Hydraulic Drive Yes Yes Yes Standard Standard
Rate Controller
Axle Track 
(All Hyd Drive Only) N/A 3M 3M 3M 3M

Stainless Steel Hopper Yes Yes Yes Yes Yes
Steerable Axle N/A N/A N/A Yes Yes
Tyre Options Yes Yes Yes

Yes
Yes
Yes
Yes

3M

Yes
N/A
Yes Yes Yes

AS35 AS65
Yes

Yes
Yes

Yes
Yes

Yes

N/A N/A

N/A N/A
Yes Yes

Yes Yes
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1 Capacity varies according to the density of material being spread. For the purpose of this table, densities of 1.4 and 1 have been assumed for lime and fertiliser respectively. 
2 Loading heights vary depending on the wheel specification and optional load cells.
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Yes (25mm) Yes (25mm) Yes (25mm) Yes (25mm) Yes (25mm) Yes (25mm)Yes (25mm)

Optional Optional Optional Optional OptionalOptionalOptional

Yes Yes

Apollo I or Apollo IIApollo I or Apollo II Apollo I or Apollo IIApollo I or Apollo II Apollo I or Apollo IIApollo I or Apollo II Apollo I or Apollo IIApollo I or Apollo II

2 metre 2 metre

Stainless grids Yes Yes Yes Yes Yes YesYes Yes
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Capacity1 5.0m3 7.6m3 9.0m3 10.6m3 11.6m3 14.6m3

Fertiliser Capacity 5.0 ton 7.6 ton 9 ton 10.6 ton 11.6 ton 14.6 ton
Lime Capacity (Level) 7.0 ton 10.6 ton 12.6 ton 14.8 ton 16.2 ton 20.4 ton

Tyres 550/60-22.5 
(BKT)

650/65-30.5 
(BKT)

650/65-30.5 
(BKT)

650/65-30.5 
(BKT)

600/55-26.5 
(BKT)

600/55-26.5 
(BKT)

Axle 8 stud 10 stud 10 stud 10 stud 10 stud 10 stud
Bin Length 3000 mm 3600 mm 3600 mm 4200 mm 4600 mm 4600 mm
Bin Width 2000 mm 2250 mm 2250 mm 2250 mm 2250 mm 2250 mm
Loading Height2 
(no load cell) 2040 mm 2440 mm 2630 mm 2630 mm N/A N/A

Loading Height2 
(with load cell) 2210 mm 2610 mm 2800 mm 2800 mm 2740 mm 2940 mm

Axle Track Width 2 metre 2 metre 2 metre 2 metre   

Sprung Drawbar Yes
Hopper Mesh
3-Speed Gearbox Standard Standard Standard Standard Hydraulic Drive Hydraulic Drive
Rate Controller Type Land Drive Land Drive Land Drive Land Drive Apollo I or Apollo II Apollo I or Apollo II
Variable Rate Ready No No No No Yes
Hydraulic Brakes Yes Yes Yes Yes Yes
Lights Yes Yes Yes Yes Yes
Roll Over Cover Yes Yes Yes Yes Yes
Tachometer Yes Yes Yes Yes Yes
Feed Plate Adjusters Yes Yes Yes Yes Yes
Chains
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No Yes
Yes
Yes
Yes
Yes
Yes

Yes
Yes
Yes
Yes
Yes

Yes
Yes
Yes
Yes
Yes
Optional
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Yes (25mm)

Yes Yes Yes Yes Yes Yes

  
MODEL AS55 AS85 AS100 AS120 AS130-T AS150-T
Load Cells Yes Yes Yes Yes Yes
In-Cab Border Control Yes Yes Yes Yes Yes
Air Brakes Yes Yes Yes Yes Yes
Hydraulic Drive Yes Yes Yes Standard Standard
Rate Controller
Axle Track 
(All Hyd Drive Only) N/A 3M 3M 3M 3M

Stainless Steel Hopper Yes Yes Yes Yes Yes
Steerable Axle N/A N/A N/A Yes Yes
Tyre Options Yes Yes Yes

Yes
Yes
Yes
Yes

3M

Yes
N/A
Yes Yes Yes

AS35 AS65
Yes

Yes
Yes

Yes
Yes

Yes

N/A N/A

N/A N/A
Yes Yes

Yes Yes
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1 Capacity varies according to the density of material being spread. For the purpose of this table, densities of 1.4 and 1 have been assumed for lime and fertiliser respectively. 
2 Loading heights vary depending on the wheel specification and optional load cells.

FERTILISER, LIME, GYPSUM & MANURE SPREADER  |  OPTIONAL SPECIFICATIONS

Agri-Spread reserves the right to modify the machinery and the technical data contained within this document without prior notice.

Agri-Spread International 
info@agrispread.com  |  + 353 9496 31808  |  www.agrispread.com

Yes (25mm) Yes (25mm) Yes (25mm) Yes (25mm) Yes (25mm) Yes (25mm)Yes (25mm)

Optional Optional Optional Optional OptionalOptionalOptional

Yes Yes

Apollo I or Apollo IIApollo I or Apollo II Apollo I or Apollo IIApollo I or Apollo II Apollo I or Apollo IIApollo I or Apollo II Apollo I or Apollo IIApollo I or Apollo II

2 metre 2 metre

Stainless grids Yes Yes Yes Yes Yes YesYes Yes

Série AS 1000-2K

Kunstmest, Kalk, Gips, Zand, Zout, Compost En Bulkstroombare Product Verspreiders

Built to last

AS35-2K

AS65-2K AS85-2K

AS100-2K AS120-2K

AS55-2K

AS130-2K AS150T-2K

AS1000-2K SERIE PRODUCTASSORTIME

Precisie getrokken landaandrijving & hydraulische ISOBUS strooiers 

Coolnaha, Ballyhaunis, 
Co. Mayo, Ierland. F35 Y157 + 353 9496 31808 www.agrispread.cominfo@agrispread.com

Agri-Spread International produceert sinds 
2006 multifunctionele meststoffen, kalk, mest 
en bulkproducten vanuit hun basis in de buurt 
van Ballyhaunis, County Mayo in het westen van 
Ierland. Het bekroonde bedrijf, een familiebedrijf 
dat producten ontwerpt vanuit een speciaal 
gebouwde productiefaciliteit met de nieuwste 
technologie, samen met een bekwaam en 
dynamisch team. 
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MODEL AS35-2K AS55-2K AS65-2K AS85-2K AS100-2K AS120-2K AS130T-2K AS150T-2K
Bin Lengte (mm) 3,000 3,000 3,600 3,600 3,600 4,223 4,624 4,624

Bin Breedte (mm) 1800 2000 2000 2250 2250 2250 2244 2244

Laadhoogte (2) Geen loadcellen (mm) 1700 2000 2000 2450 2760 2760 N/A N/A

Laadhoogte (2) met loadcellen (mm) 1950 2210 2250 2610 2800 2800 2725 3000

Capaciteit Niveau (m3) 2.57 4.09 4.9 6.8 8.5 9.9 10.8 13.9

Capaciteit Opgehoopt @ 30 graden (m3) 3.77 5.44 6.59 8.96 10.9 12.4 13.7 17.3

Fert capaciteit1 Opgehoopt @10 Deg (kg) 3433 4948 6554 8155 9919 12489 12481 14600

Kalk capaciteit1 Opgehoopt @30 Deg (kg) 5282 7612 9232 12546 15260 17346 19201 24157

Leeggewicht (kg) 1653 2023 2773 3103 4103 4503 5653 5883

Verticale trekhaaklast - Onbeladen (kg) 256 314 430 394 365 585 537 529

Verticale trekhaakbelasting - beladen (kg) 1372 1899 2362 2525 2464 3691 3633 3686

Draagvermogen (kg) 5300 7600 9200 11750 13500 16000 19480 19480

Banden (Standaard - Verschilt per markt) 650/65R26.5 650/65R26.5 650/65R30.5 650/65R30.5 650/65R30.5 650/65R30.5 600/55R26.5 600/55R26.5

Asdeel (mm) 120 x 120 120 x 120 120 x 120 150 x 150 150 x 150 150 x 150 2 x 127 Rnd 2 x 127 Rnd

As spoorbreedte centra (mtr) 2 or 3 mtr 2 or 3 mtr 2 or 3 mtr 2 or 3 mtr 2 or 3 mtr 2 or 3 mtr 2 or 3 mtr 2 or 3 mtr

Gedempte lade        

Trechtergaas, 25mm roestvrij staal Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel 

Land Drive (3 Speed Belt Floor Gearbox) Optie Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel N.v.t N.v.t

Typen/opties voor snelheidsbeheer Land- of hyd-aandrijving Land- of hyd-aandrijving Land- of hyd-aandrijving Land- of hyd-aandrijving Land- of hyd-aandrijving Land- of hyd-aandrijving Hyd-aandrijving Hyd-aandrijving 

VRA- Hyd Drive alleen ISOBUS Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel 

Hydraulische remmen        

Transport verlichting        

Handmatige, inhoud- of 
hydrolafdekkingsopties

Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel 

Monitor voor landrijden       N/A N/A

Toevoerketens voor kalk/bulkproducten Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel 

 

        

      

 

BELANGRIJKSTE SPECIFICATIES BELANGRIJKSTE KENMERKEN

 

        

      

 

 Données Techniques et  Spéci f iques 

GEDEMPTE DISSELGEDEMPTE GEDEMPTE DISSELGEDEMPTE 
DISSELDISSEL

MESTSCHIJVEN MESTSCHIJVEN 

Hydraulische remmen standaard met Hydraulische remmen standaard met 
optie van hyd / lucht of lucht alleen op optie van hyd / lucht of lucht alleen op 
alle enkele en tandem as modellen. alle enkele en tandem as modellen. 
optioneel. optioneel. 

Aanbevolen voor meststofproducten om de kans Aanbevolen voor meststofproducten om de kans 
te verkleinen dat grote voorwerpen band(en), te verkleinen dat grote voorwerpen band(en), 
schijven beschadigen of deuren blokkeren die schijven beschadigen of deuren blokkeren die 
de stroom, toedieningssnelheid en patroon de stroom, toedieningssnelheid en patroon 
beïnvloeden. Gemaakt van roestvrij staal. beïnvloeden. Gemaakt van roestvrij staal. 

Spread testtrays, bulk dichtheidsmeter, Spread testtrays, bulk dichtheidsmeter, 
gegradueerde buizen & online app. Zorgen gegradueerde buizen & online app. Zorgen 
voor een nauwkeurige productinstelling en voor een nauwkeurige productinstelling en 
kalibratie. kalibratie. 

Het dempende ontwerp maakt gebruik van Het dempende ontwerp maakt gebruik van 
grote rubberen steunen die aan het chassis grote rubberen steunen die aan het chassis 
en de dissel zijn vastgeschroefd, waardoor en de dissel zijn vastgeschroefd, waardoor 
schokbelastingen en beweging van de schokbelastingen en beweging van de 
koppeling worden verminderd. koppeling worden verminderd. 

Eenvoudig te beheren onderling Eenvoudig te beheren onderling 
verwisselbare mestschijven maken een verwisselbare mestschijven maken een 
snelle en eenvoudige wisseling tussen snelle en eenvoudige wisseling tussen 
kalk- en mesttoepassingen mogelijk. kalk- en mesttoepassingen mogelijk. 
Beschikbaar van 12-48 meter. Beschikbaar van 12-48 meter. 

Voorkomt corrosie en vermindert Voorkomt corrosie en vermindert 
onderhoud terwijl de levensduur van onderhoud terwijl de levensduur van 
machine en onderdelen wordt verlengd. machine en onderdelen wordt verlengd. 

Flotatie- en trekkerband, nokgreepmaat Flotatie- en trekkerband, nokgreepmaat 
en patroonopties - afhankelijk van en patroonopties - afhankelijk van 
spoorbreedtes, afmetingen en spoorbreedtes, afmetingen en 
belastingssnelheidsverhoudingen. BKT belastingssnelheidsverhoudingen. BKT 
Banden Standaard. Banden Standaard. 

*** Alle ontwerpen, kenmerken, functionaliteit, opties en andere productspecificaties kunnen   

     zonder voorafgaande kennisgeving of verplichting worden gewijzigd. 

ROESTVRIJ STALEN FITTINGENROESTVRIJ STALEN FITTINGENKALK, SCHIJVEN VOOR BULK-KALK, SCHIJVEN VOOR BULK-
PRODUCTEN PRODUCTEN 

KALIBRATIE & TESTEN KALIBRATIE & TESTEN 

Eenvoudig uitwisselbaar tot niet-meststoffen Eenvoudig uitwisselbaar tot niet-meststoffen 
schijven voor bulkproducttoepassingen. schijven voor bulkproducttoepassingen. 
Verschillende schijfopties beschikbaar: zout, Verschillende schijfopties beschikbaar: zout, 
zand, gips, basalt, enz. zand, gips, basalt, enz. 

AFWERKING & VERF AFWERKING & VERF 

VERSPREIDINGSDEKSYSTEEM VERSPREIDINGSDEKSYSTEEM 

SPATBORDEN SPATBORDEN 

FLOTATIE WIELEN FLOTATIE WIELEN 

OMVAT OMVAT 

HYDRAULISCHE SPINNERS HYDRAULISCHE SPINNERS REMOPTIES REMOPTIES 

MESTTRECHTERSCHERMEN MESTTRECHTERSCHERMEN 

TAIL LED VERLICHTINGTAIL LED VERLICHTING

LANDDRIVE LANDDRIVE 

KETTINGEN KETTINGEN 

Keuze uit kunststof, geruit staal of Keuze uit kunststof, geruit staal of 
stalen spatborden. stalen spatborden. 

Verschillende afdekkingsopties Verschillende afdekkingsopties 
beschikbaar: handmatig, hold back roll beschikbaar: handmatig, hold back roll 
over, elektrisch of hydraulisch.over, elektrisch of hydraulisch.

Maakt een grote variatie aan Maakt een grote variatie aan 
bandvloersnelheden mogelijk, waardoor een bandvloersnelheden mogelijk, waardoor een 
directe relatie ontstaat tussen de rijsnelheid directe relatie ontstaat tussen de rijsnelheid 
en de toedieningshoeveelheden.en de toedieningshoeveelheden.

Ontworpen om nat product op te breken en Ontworpen om nat product op te breken en 
een gelijkmatige stroom naar de druppelpunten een gelijkmatige stroom naar de druppelpunten 
en spinners te garanderen, zodat een en spinners te garanderen, zodat een 
gelijkmatig en nauwkeurig verspreidingspatroon gelijkmatig en nauwkeurig verspreidingspatroon 
wordt gegarandeerd. Kettingen zijn gemakkelijk wordt gegarandeerd. Kettingen zijn gemakkelijk 
los te maken. los te maken. 

Geen aftakas, hydraulische regeling van Geen aftakas, hydraulische regeling van 
spinner RPM’s & kopakkergrenscontrole voor spinner RPM’s & kopakkergrenscontrole voor 
nauwkeurige toepassingscontrole. Standaard nauwkeurige toepassingscontrole. Standaard 
alle modellen.alle modellen.

 

        

      

 

 

        

      

 

 

        

      

 

Geef indicatie en veiligheid voor de Geef indicatie en veiligheid voor de 
operator en anderen wanneer operator en anderen wanneer 
Vervoeren of verplaatsen. Vervoeren of verplaatsen. 
Werklampen & extra wegverlichting optioneel.Werklampen & extra wegverlichting optioneel.

Alle spreaders gebruiken een combinatie van Alle spreaders gebruiken een combinatie van 
roestvrijstalen en zachtstalen componenten. Alle roestvrijstalen en zachtstalen componenten. Alle 
componenten van zacht staal worden gestraald componenten van zacht staal worden gestraald 
en geverfd in een temperatuurgecontroleerde en geverfd in een temperatuurgecontroleerde 
omgeving met behulp van gecertifi ceerde omgeving met behulp van gecertifi ceerde 
commerciële verf en oven met twee verpakkingen commerciële verf en oven met twee verpakkingen 
gebakken voor een duurzame, onderhoudsvrije gebakken voor een duurzame, onderhoudsvrije 
afwerking. afwerking. 

22000000-serie spreiddeksysteem nu 22000000-serie spreiddeksysteem nu 
standaard op alle modellen uit de 1000-se-standaard op alle modellen uit de 1000-se-
rie. Aangewezen 2K, meer nauwkeurigheid, rie. Aangewezen 2K, meer nauwkeurigheid, 
controle en gebruiksgemak. controle en gebruiksgemak. 

www.agrispread.com www.agrispread.com

Opmerking 1: De capaciteit varieert afhankelijk van de dichtheid van het materiaal dat wordt verspreid. Voor deze tabel is voor respectievelijk kalk en kunstmest een dichtheid van 1,4 en 1,0 aangenomen. 
Opmerking 2: Laadhoogten variëren afhankelijk van de wielspecificatie en optionele loadcellen. 

ISOBUS GPS-CONTROLE ISOBUS GPS-CONTROLE 

ROESTVRIJ STALEN ROESTVRIJ STALEN 
TRECHTERTRECHTER

*** Alle ontwerpen, functies, functionaliteit, opties en andere productspecificaties kunnen zonder kennisgeving of verplichting worden gewijzigd.

LOADCELLENLOADCELLEN
Optionele loadcellen voor zowel Land Optionele loadcellen voor zowel Land 
Drive als read only of Hydraulic Drive Drive als read only of Hydraulic Drive 
ISOBUS met volledige automatische ISOBUS met volledige automatische 
dynamische of statische snelheids-dynamische of statische snelheids-
regeling.regeling.

STUURASSTUURAS

AUTOMATISCHE AUTOMATISCHE 
SNELHEIDSREGELINGSNELHEIDSREGELING

Achterstuuras als optie leverbaar Achterstuuras als optie leverbaar 
op alle tandemasmodellen.op alle tandemasmodellen.

AAutomatische toepassing ECUAAutomatische toepassing ECU
voor precisielandbouw voor precisielandbouw 
snelheidsregeling snelheidsregeling 

HYDRAULISCHE AANDRIJVINGHYDRAULISCHE AANDRIJVING
ISOBUS GPS FWD controle, auto ISOBUS GPS FWD controle, auto 
aan / uit en variabele snelheid aan / uit en variabele snelheid 
toepassing klaar. Beschikbaar in alle toepassing klaar. Beschikbaar in alle 
modellen.modellen.

GEMONTEERDE SPREADERGEMONTEERDE SPREADER
Verkrijgbaar in AS65, AS85, AS100, Verkrijgbaar in AS65, AS85, AS100, 
AS120 & AS130 hopperunits AS120 & AS130 hopperunits 
afhankelijk van belastingswaarden afhankelijk van belastingswaarden 
en chassisafmetingen van truck of en chassisafmetingen van truck of 
zelfrijdende eenheid.zelfrijdende eenheid.

Alle Agri-Spread modellen hebben de Alle Agri-Spread modellen hebben de 
optie van een volledig roestvrijstalen optie van een volledig roestvrijstalen 
trechter. Belangrijke belangrijke trechter. Belangrijke belangrijke 
gebieden hebben al standaard gebieden hebben al standaard 
roestvrij staal.roestvrij staal.

LANDTONGGRENSLANDTONGGRENS
Border Control maakt het mogelijk om de Border Control maakt het mogelijk om de 
spinnersnelheid met een druk op de knop spinnersnelheid met een druk op de knop 
op de ISOBUS- of Land Drive-modellen op de ISOBUS- of Land Drive-modellen 
aan te passen om de spinnersnelheid aan te passen om de spinnersnelheid 
onafhankelijk te verminderen, terwijl de onafhankelijk te verminderen, terwijl de 
grensverspreiding wordt geminimaliseerd grensverspreiding wordt geminimaliseerd 
om milieuschade (waterlichamen), verspill-om milieuschade (waterlichamen), verspill-
ing of omverwerping vaning of omverwerping van
grenzen / gewassen te minimaliseren.grenzen / gewassen te minimaliseren.

 

        

      

 

Bediening van enkele bandsecties – SCS-optie
Standaard basisspecificatie, enkel riemformaat met Auto On/Off GPS-regeling, VRA-ready, ISOBUS met optionele “Section Control 
Single”. Verbetering van software- en hydraulische configuraties om onafhankelijke LH & RH-spinnersnelheidsverlaging mogelijk te 
maken, terwijl ook de snelheid van de bandvloer wordt verlaagd naarmate de werkbreedte wordt verkleind om ervoor te zorgen dat de 
totale gemiddelde toepassingssnelheid hetzelfde blijft over de breedte die wordt verspreid. 10 x secties mogelijk, 5 links & 5 rechts. 
Grens- of landtonguitspreiding is ook een one-touch operatie om de spreidbreedte aan elke kant van de strooier te verminderen.

ISOBUS ECU waarmee de machinist ISOBUS ECU waarmee de machinist 
verbinding kan maken met een reeks verbinding kan maken met een reeks 
ISOBUS-controllers en GPS-systemen ISOBUS-controllers en GPS-systemen 
om de verspreidingssnelheden vanuit om de verspreidingssnelheden vanuit 
de cabine te bewaken en te regelen. de cabine te bewaken en te regelen. 
Biedt automatische uitschakeling van Biedt automatische uitschakeling van 
de landtong en sectionele controle. de landtong en sectionele controle. 
Geschikt voor toepassingen met Geschikt voor toepassingen met 
variabele snelheid. variabele snelheid. 

MODÈLE AS35-2K AS55-2K AS65-2K AS85-2K AS100-2K AS120-2K AS130T-2K AS150T-2K
Loadcellen - ISOBUS en alleen-lezen 
(landduik) Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel 

In cabine landtong grenscontrole Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel 

Air/Hyd of Air Only remmen Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel 

Hydraulische aandrijving (Basic of 
ISOBUS) Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Standaard Standaard

ISOBUS-snelheidsregelaar - alleen 
hydraulische aandrijving Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel 

Section Control - Enkele riem (10 
x secties) Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel 

Roestvrij stalen trechter Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel 

Stuurasoptie - achter (tandem) N.v.t N.v.t N.v.t N.v.t N.v.t N.v.t Optional Optional

Bandenopties beschikbaar        

*** Agri-Spread behoudt zich het recht voor om ontwerpen, kenmerken, functionaliteit, opties en andere productspecificaties zonder voorafgaande kennisgeving of verplichting aan te passen of te wijzigen 

*** Agri-Spread International geeft geen garantie, verklaring of garantie met betrekking tot de geschiktheid van haar machineproducten voor het lossen en verspreiden van alle mogelijke meststoffen,                          

*** mestsoorten, kalksoorten, gipssoorten, bio-sulsoorten en andere bulkproductmaterialen, vooral vanwege de complexe factoren zoals opslag, vocht, vochtigheid, bulkdichtheid, deeltjesgrootte, deeltjesvorm,                

*** wrijving, cumulatieve sterkte, in elkaar grijpende, cohesie, ratholing en overbrugging enz. 

*** Spreidingstests en aanpassingen om aanvaardbare patroon-CV’s te verkrijgen voor veldomstandigheden en productkwaliteit zijn vereist. 

PRECISIE STROOIEN APPARATUURPRECISIE STROOIEN APPARATUUR
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MODEL AS35-2K AS55-2K AS65-2K AS85-2K AS100-2K AS120-2K AS130T-2K AS150T-2K
Bin Lengte (mm) 3,000 3,000 3,600 3,600 3,600 4,223 4,624 4,624

Bin Breedte (mm) 1800 2000 2000 2250 2250 2250 2244 2244

Laadhoogte (2) Geen loadcellen (mm) 1700 2000 2000 2450 2760 2760 N/A N/A

Laadhoogte (2) met loadcellen (mm) 1950 2210 2250 2610 2800 2800 2725 3000

Capaciteit Niveau (m3) 2.57 4.09 4.9 6.8 8.5 9.9 10.8 13.9

Capaciteit Opgehoopt @ 30 graden (m3) 3.77 5.44 6.59 8.96 10.9 12.4 13.7 17.3

Fert capaciteit1 Opgehoopt @10 Deg (kg) 3433 4948 6554 8155 9919 12489 12481 14600

Kalk capaciteit1 Opgehoopt @30 Deg (kg) 5282 7612 9232 12546 15260 17346 19201 24157

Leeggewicht (kg) 1653 2023 2773 3103 4103 4503 5653 5883

Verticale trekhaaklast - Onbeladen (kg) 256 314 430 394 365 585 537 529

Verticale trekhaakbelasting - beladen (kg) 1372 1899 2362 2525 2464 3691 3633 3686

Draagvermogen (kg) 5300 7600 9200 11750 13500 16000 19480 19480

Banden (Standaard - Verschilt per markt) 650/65R26.5 650/65R26.5 650/65R30.5 650/65R30.5 650/65R30.5 650/65R30.5 600/55R26.5 600/55R26.5

Asdeel (mm) 120 x 120 120 x 120 120 x 120 150 x 150 150 x 150 150 x 150 2 x 127 Rnd 2 x 127 Rnd

As spoorbreedte centra (mtr) 2 or 3 mtr 2 or 3 mtr 2 or 3 mtr 2 or 3 mtr 2 or 3 mtr 2 or 3 mtr 2 or 3 mtr 2 or 3 mtr

Gedempte lade        

Trechtergaas, 25mm roestvrij staal Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel 

Land Drive (3 Speed Belt Floor Gearbox) Optie Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel N.v.t N.v.t

Typen/opties voor snelheidsbeheer Land- of hyd-aandrijving Land- of hyd-aandrijving Land- of hyd-aandrijving Land- of hyd-aandrijving Land- of hyd-aandrijving Land- of hyd-aandrijving Hyd-aandrijving Hyd-aandrijving 

VRA- Hyd Drive alleen ISOBUS Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel 

Hydraulische remmen        

Transport verlichting        

Handmatige, inhoud- of 
hydrolafdekkingsopties

Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel 

Monitor voor landrijden       N/A N/A

Toevoerketens voor kalk/bulkproducten Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel 

 

        

      

 

BELANGRIJKSTE SPECIFICATIES BELANGRIJKSTE KENMERKEN

 

        

      

 

 Données Techniques et  Spéci f iques 

GEDEMPTE DISSELGEDEMPTE GEDEMPTE DISSELGEDEMPTE 
DISSELDISSEL

MESTSCHIJVEN MESTSCHIJVEN 

Hydraulische remmen standaard met Hydraulische remmen standaard met 
optie van hyd / lucht of lucht alleen op optie van hyd / lucht of lucht alleen op 
alle enkele en tandem as modellen. alle enkele en tandem as modellen. 
optioneel. optioneel. 

Aanbevolen voor meststofproducten om de kans Aanbevolen voor meststofproducten om de kans 
te verkleinen dat grote voorwerpen band(en), te verkleinen dat grote voorwerpen band(en), 
schijven beschadigen of deuren blokkeren die schijven beschadigen of deuren blokkeren die 
de stroom, toedieningssnelheid en patroon de stroom, toedieningssnelheid en patroon 
beïnvloeden. Gemaakt van roestvrij staal. beïnvloeden. Gemaakt van roestvrij staal. 

Spread testtrays, bulk dichtheidsmeter, Spread testtrays, bulk dichtheidsmeter, 
gegradueerde buizen & online app. Zorgen gegradueerde buizen & online app. Zorgen 
voor een nauwkeurige productinstelling en voor een nauwkeurige productinstelling en 
kalibratie. kalibratie. 

Het dempende ontwerp maakt gebruik van Het dempende ontwerp maakt gebruik van 
grote rubberen steunen die aan het chassis grote rubberen steunen die aan het chassis 
en de dissel zijn vastgeschroefd, waardoor en de dissel zijn vastgeschroefd, waardoor 
schokbelastingen en beweging van de schokbelastingen en beweging van de 
koppeling worden verminderd. koppeling worden verminderd. 

Eenvoudig te beheren onderling Eenvoudig te beheren onderling 
verwisselbare mestschijven maken een verwisselbare mestschijven maken een 
snelle en eenvoudige wisseling tussen snelle en eenvoudige wisseling tussen 
kalk- en mesttoepassingen mogelijk. kalk- en mesttoepassingen mogelijk. 
Beschikbaar van 12-48 meter. Beschikbaar van 12-48 meter. 

Voorkomt corrosie en vermindert Voorkomt corrosie en vermindert 
onderhoud terwijl de levensduur van onderhoud terwijl de levensduur van 
machine en onderdelen wordt verlengd. machine en onderdelen wordt verlengd. 

Flotatie- en trekkerband, nokgreepmaat Flotatie- en trekkerband, nokgreepmaat 
en patroonopties - afhankelijk van en patroonopties - afhankelijk van 
spoorbreedtes, afmetingen en spoorbreedtes, afmetingen en 
belastingssnelheidsverhoudingen. BKT belastingssnelheidsverhoudingen. BKT 
Banden Standaard. Banden Standaard. 

*** Alle ontwerpen, kenmerken, functionaliteit, opties en andere productspecificaties kunnen   

     zonder voorafgaande kennisgeving of verplichting worden gewijzigd. 

ROESTVRIJ STALEN FITTINGENROESTVRIJ STALEN FITTINGENKALK, SCHIJVEN VOOR BULK-KALK, SCHIJVEN VOOR BULK-
PRODUCTEN PRODUCTEN 

KALIBRATIE & TESTEN KALIBRATIE & TESTEN 

Eenvoudig uitwisselbaar tot niet-meststoffen Eenvoudig uitwisselbaar tot niet-meststoffen 
schijven voor bulkproducttoepassingen. schijven voor bulkproducttoepassingen. 
Verschillende schijfopties beschikbaar: zout, Verschillende schijfopties beschikbaar: zout, 
zand, gips, basalt, enz. zand, gips, basalt, enz. 

AFWERKING & VERF AFWERKING & VERF 

VERSPREIDINGSDEKSYSTEEM VERSPREIDINGSDEKSYSTEEM 

SPATBORDEN SPATBORDEN 

FLOTATIE WIELEN FLOTATIE WIELEN 

OMVAT OMVAT 

HYDRAULISCHE SPINNERS HYDRAULISCHE SPINNERS REMOPTIES REMOPTIES 

MESTTRECHTERSCHERMEN MESTTRECHTERSCHERMEN 

TAIL LED VERLICHTINGTAIL LED VERLICHTING

LANDDRIVE LANDDRIVE 

KETTINGEN KETTINGEN 

Keuze uit kunststof, geruit staal of Keuze uit kunststof, geruit staal of 
stalen spatborden. stalen spatborden. 

Verschillende afdekkingsopties Verschillende afdekkingsopties 
beschikbaar: handmatig, hold back roll beschikbaar: handmatig, hold back roll 
over, elektrisch of hydraulisch.over, elektrisch of hydraulisch.

Maakt een grote variatie aan Maakt een grote variatie aan 
bandvloersnelheden mogelijk, waardoor een bandvloersnelheden mogelijk, waardoor een 
directe relatie ontstaat tussen de rijsnelheid directe relatie ontstaat tussen de rijsnelheid 
en de toedieningshoeveelheden.en de toedieningshoeveelheden.

Ontworpen om nat product op te breken en Ontworpen om nat product op te breken en 
een gelijkmatige stroom naar de druppelpunten een gelijkmatige stroom naar de druppelpunten 
en spinners te garanderen, zodat een en spinners te garanderen, zodat een 
gelijkmatig en nauwkeurig verspreidingspatroon gelijkmatig en nauwkeurig verspreidingspatroon 
wordt gegarandeerd. Kettingen zijn gemakkelijk wordt gegarandeerd. Kettingen zijn gemakkelijk 
los te maken. los te maken. 

Geen aftakas, hydraulische regeling van Geen aftakas, hydraulische regeling van 
spinner RPM’s & kopakkergrenscontrole voor spinner RPM’s & kopakkergrenscontrole voor 
nauwkeurige toepassingscontrole. Standaard nauwkeurige toepassingscontrole. Standaard 
alle modellen.alle modellen.

 

        

      

 

 

        

      

 

 

        

      

 

Geef indicatie en veiligheid voor de Geef indicatie en veiligheid voor de 
operator en anderen wanneer operator en anderen wanneer 
Vervoeren of verplaatsen. Vervoeren of verplaatsen. 
Werklampen & extra wegverlichting optioneel.Werklampen & extra wegverlichting optioneel.

Alle spreaders gebruiken een combinatie van Alle spreaders gebruiken een combinatie van 
roestvrijstalen en zachtstalen componenten. Alle roestvrijstalen en zachtstalen componenten. Alle 
componenten van zacht staal worden gestraald componenten van zacht staal worden gestraald 
en geverfd in een temperatuurgecontroleerde en geverfd in een temperatuurgecontroleerde 
omgeving met behulp van gecertifi ceerde omgeving met behulp van gecertifi ceerde 
commerciële verf en oven met twee verpakkingen commerciële verf en oven met twee verpakkingen 
gebakken voor een duurzame, onderhoudsvrije gebakken voor een duurzame, onderhoudsvrije 
afwerking. afwerking. 

22000000-serie spreiddeksysteem nu 22000000-serie spreiddeksysteem nu 
standaard op alle modellen uit de 1000-se-standaard op alle modellen uit de 1000-se-
rie. Aangewezen 2K, meer nauwkeurigheid, rie. Aangewezen 2K, meer nauwkeurigheid, 
controle en gebruiksgemak. controle en gebruiksgemak. 
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Opmerking 1: De capaciteit varieert afhankelijk van de dichtheid van het materiaal dat wordt verspreid. Voor deze tabel is voor respectievelijk kalk en kunstmest een dichtheid van 1,4 en 1,0 aangenomen. 
Opmerking 2: Laadhoogten variëren afhankelijk van de wielspecificatie en optionele loadcellen. 

ISOBUS GPS-CONTROLE ISOBUS GPS-CONTROLE 

ROESTVRIJ STALEN ROESTVRIJ STALEN 
TRECHTERTRECHTER

*** Alle ontwerpen, functies, functionaliteit, opties en andere productspecificaties kunnen zonder kennisgeving of verplichting worden gewijzigd.

LOADCELLENLOADCELLEN
Optionele loadcellen voor zowel Land Optionele loadcellen voor zowel Land 
Drive als read only of Hydraulic Drive Drive als read only of Hydraulic Drive 
ISOBUS met volledige automatische ISOBUS met volledige automatische 
dynamische of statische snelheids-dynamische of statische snelheids-
regeling.regeling.

STUURASSTUURAS

AUTOMATISCHE AUTOMATISCHE 
SNELHEIDSREGELINGSNELHEIDSREGELING

Achterstuuras als optie leverbaar Achterstuuras als optie leverbaar 
op alle tandemasmodellen.op alle tandemasmodellen.

AAutomatische toepassing ECUAAutomatische toepassing ECU
voor precisielandbouw voor precisielandbouw 
snelheidsregeling snelheidsregeling 

HYDRAULISCHE AANDRIJVINGHYDRAULISCHE AANDRIJVING
ISOBUS GPS FWD controle, auto ISOBUS GPS FWD controle, auto 
aan / uit en variabele snelheid aan / uit en variabele snelheid 
toepassing klaar. Beschikbaar in alle toepassing klaar. Beschikbaar in alle 
modellen.modellen.

GEMONTEERDE SPREADERGEMONTEERDE SPREADER
Verkrijgbaar in AS65, AS85, AS100, Verkrijgbaar in AS65, AS85, AS100, 
AS120 & AS130 hopperunits AS120 & AS130 hopperunits 
afhankelijk van belastingswaarden afhankelijk van belastingswaarden 
en chassisafmetingen van truck of en chassisafmetingen van truck of 
zelfrijdende eenheid.zelfrijdende eenheid.

Alle Agri-Spread modellen hebben de Alle Agri-Spread modellen hebben de 
optie van een volledig roestvrijstalen optie van een volledig roestvrijstalen 
trechter. Belangrijke belangrijke trechter. Belangrijke belangrijke 
gebieden hebben al standaard gebieden hebben al standaard 
roestvrij staal.roestvrij staal.

LANDTONGGRENSLANDTONGGRENS
Border Control maakt het mogelijk om de Border Control maakt het mogelijk om de 
spinnersnelheid met een druk op de knop spinnersnelheid met een druk op de knop 
op de ISOBUS- of Land Drive-modellen op de ISOBUS- of Land Drive-modellen 
aan te passen om de spinnersnelheid aan te passen om de spinnersnelheid 
onafhankelijk te verminderen, terwijl de onafhankelijk te verminderen, terwijl de 
grensverspreiding wordt geminimaliseerd grensverspreiding wordt geminimaliseerd 
om milieuschade (waterlichamen), verspill-om milieuschade (waterlichamen), verspill-
ing of omverwerping vaning of omverwerping van
grenzen / gewassen te minimaliseren.grenzen / gewassen te minimaliseren.

 

        

      

 

Bediening van enkele bandsecties – SCS-optie
Standaard basisspecificatie, enkel riemformaat met Auto On/Off GPS-regeling, VRA-ready, ISOBUS met optionele “Section Control 
Single”. Verbetering van software- en hydraulische configuraties om onafhankelijke LH & RH-spinnersnelheidsverlaging mogelijk te 
maken, terwijl ook de snelheid van de bandvloer wordt verlaagd naarmate de werkbreedte wordt verkleind om ervoor te zorgen dat de 
totale gemiddelde toepassingssnelheid hetzelfde blijft over de breedte die wordt verspreid. 10 x secties mogelijk, 5 links & 5 rechts. 
Grens- of landtonguitspreiding is ook een one-touch operatie om de spreidbreedte aan elke kant van de strooier te verminderen.

ISOBUS ECU waarmee de machinist ISOBUS ECU waarmee de machinist 
verbinding kan maken met een reeks verbinding kan maken met een reeks 
ISOBUS-controllers en GPS-systemen ISOBUS-controllers en GPS-systemen 
om de verspreidingssnelheden vanuit om de verspreidingssnelheden vanuit 
de cabine te bewaken en te regelen. de cabine te bewaken en te regelen. 
Biedt automatische uitschakeling van Biedt automatische uitschakeling van 
de landtong en sectionele controle. de landtong en sectionele controle. 
Geschikt voor toepassingen met Geschikt voor toepassingen met 
variabele snelheid. variabele snelheid. 

MODÈLE AS35-2K AS55-2K AS65-2K AS85-2K AS100-2K AS120-2K AS130T-2K AS150T-2K
Loadcellen - ISOBUS en alleen-lezen 
(landduik) Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel 

In cabine landtong grenscontrole Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel 

Air/Hyd of Air Only remmen Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel 

Hydraulische aandrijving (Basic of 
ISOBUS) Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Standaard Standaard

ISOBUS-snelheidsregelaar - alleen 
hydraulische aandrijving Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel 

Section Control - Enkele riem (10 
x secties) Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel 

Roestvrij stalen trechter Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel 

Stuurasoptie - achter (tandem) N.v.t N.v.t N.v.t N.v.t N.v.t N.v.t Optional Optional

Bandenopties beschikbaar        

*** Agri-Spread behoudt zich het recht voor om ontwerpen, kenmerken, functionaliteit, opties en andere productspecificaties zonder voorafgaande kennisgeving of verplichting aan te passen of te wijzigen 

*** Agri-Spread International geeft geen garantie, verklaring of garantie met betrekking tot de geschiktheid van haar machineproducten voor het lossen en verspreiden van alle mogelijke meststoffen,                          

*** mestsoorten, kalksoorten, gipssoorten, bio-sulsoorten en andere bulkproductmaterialen, vooral vanwege de complexe factoren zoals opslag, vocht, vochtigheid, bulkdichtheid, deeltjesgrootte, deeltjesvorm,                

*** wrijving, cumulatieve sterkte, in elkaar grijpende, cohesie, ratholing en overbrugging enz. 

*** Spreidingstests en aanpassingen om aanvaardbare patroon-CV’s te verkrijgen voor veldomstandigheden en productkwaliteit zijn vereist. 

PRECISIE STROOIEN APPARATUURPRECISIE STROOIEN APPARATUUR
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MODEL AS35-2K AS55-2K AS65-2K AS85-2K AS100-2K AS120-2K AS130T-2K AS150T-2K
Bin Lengte (mm) 3,000 3,000 3,600 3,600 3,600 4,223 4,624 4,624

Bin Breedte (mm) 1800 2000 2000 2250 2250 2250 2244 2244

Laadhoogte (2) Geen loadcellen (mm) 1700 2000 2000 2450 2760 2760 N/A N/A

Laadhoogte (2) met loadcellen (mm) 1950 2210 2250 2610 2800 2800 2725 3000

Capaciteit Niveau (m3) 2.57 4.09 4.9 6.8 8.5 9.9 10.8 13.9

Capaciteit Opgehoopt @ 30 graden (m3) 3.77 5.44 6.59 8.96 10.9 12.4 13.7 17.3

Fert capaciteit1 Opgehoopt @10 Deg (kg) 3433 4948 6554 8155 9919 12489 12481 14600

Kalk capaciteit1 Opgehoopt @30 Deg (kg) 5282 7612 9232 12546 15260 17346 19201 24157

Leeggewicht (kg) 1653 2023 2773 3103 4103 4503 5653 5883

Verticale trekhaaklast - Onbeladen (kg) 256 314 430 394 365 585 537 529

Verticale trekhaakbelasting - beladen (kg) 1372 1899 2362 2525 2464 3691 3633 3686

Draagvermogen (kg) 5300 7600 9200 11750 13500 16000 19480 19480

Banden (Standaard - Verschilt per markt) 650/65R26.5 650/65R26.5 650/65R30.5 650/65R30.5 650/65R30.5 650/65R30.5 600/55R26.5 600/55R26.5

Asdeel (mm) 120 x 120 120 x 120 120 x 120 150 x 150 150 x 150 150 x 150 2 x 127 Rnd 2 x 127 Rnd

As spoorbreedte centra (mtr) 2 or 3 mtr 2 or 3 mtr 2 or 3 mtr 2 or 3 mtr 2 or 3 mtr 2 or 3 mtr 2 or 3 mtr 2 or 3 mtr

Gedempte lade        

Trechtergaas, 25mm roestvrij staal Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel 

Land Drive (3 Speed Belt Floor Gearbox) Optie Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel N.v.t N.v.t

Typen/opties voor snelheidsbeheer Land- of hyd-aandrijving Land- of hyd-aandrijving Land- of hyd-aandrijving Land- of hyd-aandrijving Land- of hyd-aandrijving Land- of hyd-aandrijving Hyd-aandrijving Hyd-aandrijving 

VRA- Hyd Drive alleen ISOBUS Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel 

Hydraulische remmen        

Transport verlichting        

Handmatige, inhoud- of 
hydrolafdekkingsopties

Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel 

Monitor voor landrijden       N/A N/A

Toevoerketens voor kalk/bulkproducten Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel 

 

        

      

 

BELANGRIJKSTE SPECIFICATIES BELANGRIJKSTE KENMERKEN

 

        

      

 

 Données Techniques et  Spéci f iques 

GEDEMPTE DISSELGEDEMPTE GEDEMPTE DISSELGEDEMPTE 
DISSELDISSEL

MESTSCHIJVEN MESTSCHIJVEN 

Hydraulische remmen standaard met Hydraulische remmen standaard met 
optie van hyd / lucht of lucht alleen op optie van hyd / lucht of lucht alleen op 
alle enkele en tandem as modellen. alle enkele en tandem as modellen. 
optioneel. optioneel. 

Aanbevolen voor meststofproducten om de kans Aanbevolen voor meststofproducten om de kans 
te verkleinen dat grote voorwerpen band(en), te verkleinen dat grote voorwerpen band(en), 
schijven beschadigen of deuren blokkeren die schijven beschadigen of deuren blokkeren die 
de stroom, toedieningssnelheid en patroon de stroom, toedieningssnelheid en patroon 
beïnvloeden. Gemaakt van roestvrij staal. beïnvloeden. Gemaakt van roestvrij staal. 

Spread testtrays, bulk dichtheidsmeter, Spread testtrays, bulk dichtheidsmeter, 
gegradueerde buizen & online app. Zorgen gegradueerde buizen & online app. Zorgen 
voor een nauwkeurige productinstelling en voor een nauwkeurige productinstelling en 
kalibratie. kalibratie. 

Het dempende ontwerp maakt gebruik van Het dempende ontwerp maakt gebruik van 
grote rubberen steunen die aan het chassis grote rubberen steunen die aan het chassis 
en de dissel zijn vastgeschroefd, waardoor en de dissel zijn vastgeschroefd, waardoor 
schokbelastingen en beweging van de schokbelastingen en beweging van de 
koppeling worden verminderd. koppeling worden verminderd. 

Eenvoudig te beheren onderling Eenvoudig te beheren onderling 
verwisselbare mestschijven maken een verwisselbare mestschijven maken een 
snelle en eenvoudige wisseling tussen snelle en eenvoudige wisseling tussen 
kalk- en mesttoepassingen mogelijk. kalk- en mesttoepassingen mogelijk. 
Beschikbaar van 12-48 meter. Beschikbaar van 12-48 meter. 

Voorkomt corrosie en vermindert Voorkomt corrosie en vermindert 
onderhoud terwijl de levensduur van onderhoud terwijl de levensduur van 
machine en onderdelen wordt verlengd. machine en onderdelen wordt verlengd. 

Flotatie- en trekkerband, nokgreepmaat Flotatie- en trekkerband, nokgreepmaat 
en patroonopties - afhankelijk van en patroonopties - afhankelijk van 
spoorbreedtes, afmetingen en spoorbreedtes, afmetingen en 
belastingssnelheidsverhoudingen. BKT belastingssnelheidsverhoudingen. BKT 
Banden Standaard. Banden Standaard. 

*** Alle ontwerpen, kenmerken, functionaliteit, opties en andere productspecificaties kunnen   

     zonder voorafgaande kennisgeving of verplichting worden gewijzigd. 

ROESTVRIJ STALEN FITTINGENROESTVRIJ STALEN FITTINGENKALK, SCHIJVEN VOOR BULK-KALK, SCHIJVEN VOOR BULK-
PRODUCTEN PRODUCTEN 

KALIBRATIE & TESTEN KALIBRATIE & TESTEN 

Eenvoudig uitwisselbaar tot niet-meststoffen Eenvoudig uitwisselbaar tot niet-meststoffen 
schijven voor bulkproducttoepassingen. schijven voor bulkproducttoepassingen. 
Verschillende schijfopties beschikbaar: zout, Verschillende schijfopties beschikbaar: zout, 
zand, gips, basalt, enz. zand, gips, basalt, enz. 

AFWERKING & VERF AFWERKING & VERF 

VERSPREIDINGSDEKSYSTEEM VERSPREIDINGSDEKSYSTEEM 

SPATBORDEN SPATBORDEN 

FLOTATIE WIELEN FLOTATIE WIELEN 

OMVAT OMVAT 

HYDRAULISCHE SPINNERS HYDRAULISCHE SPINNERS REMOPTIES REMOPTIES 

MESTTRECHTERSCHERMEN MESTTRECHTERSCHERMEN 

TAIL LED VERLICHTINGTAIL LED VERLICHTING

LANDDRIVE LANDDRIVE 

KETTINGEN KETTINGEN 

Keuze uit kunststof, geruit staal of Keuze uit kunststof, geruit staal of 
stalen spatborden. stalen spatborden. 

Verschillende afdekkingsopties Verschillende afdekkingsopties 
beschikbaar: handmatig, hold back roll beschikbaar: handmatig, hold back roll 
over, elektrisch of hydraulisch.over, elektrisch of hydraulisch.

Maakt een grote variatie aan Maakt een grote variatie aan 
bandvloersnelheden mogelijk, waardoor een bandvloersnelheden mogelijk, waardoor een 
directe relatie ontstaat tussen de rijsnelheid directe relatie ontstaat tussen de rijsnelheid 
en de toedieningshoeveelheden.en de toedieningshoeveelheden.

Ontworpen om nat product op te breken en Ontworpen om nat product op te breken en 
een gelijkmatige stroom naar de druppelpunten een gelijkmatige stroom naar de druppelpunten 
en spinners te garanderen, zodat een en spinners te garanderen, zodat een 
gelijkmatig en nauwkeurig verspreidingspatroon gelijkmatig en nauwkeurig verspreidingspatroon 
wordt gegarandeerd. Kettingen zijn gemakkelijk wordt gegarandeerd. Kettingen zijn gemakkelijk 
los te maken. los te maken. 

Geen aftakas, hydraulische regeling van Geen aftakas, hydraulische regeling van 
spinner RPM’s & kopakkergrenscontrole voor spinner RPM’s & kopakkergrenscontrole voor 
nauwkeurige toepassingscontrole. Standaard nauwkeurige toepassingscontrole. Standaard 
alle modellen.alle modellen.

 

        

      

 

 

        

      

 

 

        

      

 

Geef indicatie en veiligheid voor de Geef indicatie en veiligheid voor de 
operator en anderen wanneer operator en anderen wanneer 
Vervoeren of verplaatsen. Vervoeren of verplaatsen. 
Werklampen & extra wegverlichting optioneel.Werklampen & extra wegverlichting optioneel.

Alle spreaders gebruiken een combinatie van Alle spreaders gebruiken een combinatie van 
roestvrijstalen en zachtstalen componenten. Alle roestvrijstalen en zachtstalen componenten. Alle 
componenten van zacht staal worden gestraald componenten van zacht staal worden gestraald 
en geverfd in een temperatuurgecontroleerde en geverfd in een temperatuurgecontroleerde 
omgeving met behulp van gecertifi ceerde omgeving met behulp van gecertifi ceerde 
commerciële verf en oven met twee verpakkingen commerciële verf en oven met twee verpakkingen 
gebakken voor een duurzame, onderhoudsvrije gebakken voor een duurzame, onderhoudsvrije 
afwerking. afwerking. 

22000000-serie spreiddeksysteem nu 22000000-serie spreiddeksysteem nu 
standaard op alle modellen uit de 1000-se-standaard op alle modellen uit de 1000-se-
rie. Aangewezen 2K, meer nauwkeurigheid, rie. Aangewezen 2K, meer nauwkeurigheid, 
controle en gebruiksgemak. controle en gebruiksgemak. 
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Opmerking 1: De capaciteit varieert afhankelijk van de dichtheid van het materiaal dat wordt verspreid. Voor deze tabel is voor respectievelijk kalk en kunstmest een dichtheid van 1,4 en 1,0 aangenomen. 
Opmerking 2: Laadhoogten variëren afhankelijk van de wielspecificatie en optionele loadcellen. 

ISOBUS GPS-CONTROLE ISOBUS GPS-CONTROLE 

ROESTVRIJ STALEN ROESTVRIJ STALEN 
TRECHTERTRECHTER

*** Alle ontwerpen, functies, functionaliteit, opties en andere productspecificaties kunnen zonder kennisgeving of verplichting worden gewijzigd.

LOADCELLENLOADCELLEN
Optionele loadcellen voor zowel Land Optionele loadcellen voor zowel Land 
Drive als read only of Hydraulic Drive Drive als read only of Hydraulic Drive 
ISOBUS met volledige automatische ISOBUS met volledige automatische 
dynamische of statische snelheids-dynamische of statische snelheids-
regeling.regeling.

STUURASSTUURAS

AUTOMATISCHE AUTOMATISCHE 
SNELHEIDSREGELINGSNELHEIDSREGELING

Achterstuuras als optie leverbaar Achterstuuras als optie leverbaar 
op alle tandemasmodellen.op alle tandemasmodellen.

AAutomatische toepassing ECUAAutomatische toepassing ECU
voor precisielandbouw voor precisielandbouw 
snelheidsregeling snelheidsregeling 

HYDRAULISCHE AANDRIJVINGHYDRAULISCHE AANDRIJVING
ISOBUS GPS FWD controle, auto ISOBUS GPS FWD controle, auto 
aan / uit en variabele snelheid aan / uit en variabele snelheid 
toepassing klaar. Beschikbaar in alle toepassing klaar. Beschikbaar in alle 
modellen.modellen.

GEMONTEERDE SPREADERGEMONTEERDE SPREADER
Verkrijgbaar in AS65, AS85, AS100, Verkrijgbaar in AS65, AS85, AS100, 
AS120 & AS130 hopperunits AS120 & AS130 hopperunits 
afhankelijk van belastingswaarden afhankelijk van belastingswaarden 
en chassisafmetingen van truck of en chassisafmetingen van truck of 
zelfrijdende eenheid.zelfrijdende eenheid.

Alle Agri-Spread modellen hebben de Alle Agri-Spread modellen hebben de 
optie van een volledig roestvrijstalen optie van een volledig roestvrijstalen 
trechter. Belangrijke belangrijke trechter. Belangrijke belangrijke 
gebieden hebben al standaard gebieden hebben al standaard 
roestvrij staal.roestvrij staal.

LANDTONGGRENSLANDTONGGRENS
Border Control maakt het mogelijk om de Border Control maakt het mogelijk om de 
spinnersnelheid met een druk op de knop spinnersnelheid met een druk op de knop 
op de ISOBUS- of Land Drive-modellen op de ISOBUS- of Land Drive-modellen 
aan te passen om de spinnersnelheid aan te passen om de spinnersnelheid 
onafhankelijk te verminderen, terwijl de onafhankelijk te verminderen, terwijl de 
grensverspreiding wordt geminimaliseerd grensverspreiding wordt geminimaliseerd 
om milieuschade (waterlichamen), verspill-om milieuschade (waterlichamen), verspill-
ing of omverwerping vaning of omverwerping van
grenzen / gewassen te minimaliseren.grenzen / gewassen te minimaliseren.

 

        

      

 

Bediening van enkele bandsecties – SCS-optie
Standaard basisspecificatie, enkel riemformaat met Auto On/Off GPS-regeling, VRA-ready, ISOBUS met optionele “Section Control 
Single”. Verbetering van software- en hydraulische configuraties om onafhankelijke LH & RH-spinnersnelheidsverlaging mogelijk te 
maken, terwijl ook de snelheid van de bandvloer wordt verlaagd naarmate de werkbreedte wordt verkleind om ervoor te zorgen dat de 
totale gemiddelde toepassingssnelheid hetzelfde blijft over de breedte die wordt verspreid. 10 x secties mogelijk, 5 links & 5 rechts. 
Grens- of landtonguitspreiding is ook een one-touch operatie om de spreidbreedte aan elke kant van de strooier te verminderen.

ISOBUS ECU waarmee de machinist ISOBUS ECU waarmee de machinist 
verbinding kan maken met een reeks verbinding kan maken met een reeks 
ISOBUS-controllers en GPS-systemen ISOBUS-controllers en GPS-systemen 
om de verspreidingssnelheden vanuit om de verspreidingssnelheden vanuit 
de cabine te bewaken en te regelen. de cabine te bewaken en te regelen. 
Biedt automatische uitschakeling van Biedt automatische uitschakeling van 
de landtong en sectionele controle. de landtong en sectionele controle. 
Geschikt voor toepassingen met Geschikt voor toepassingen met 
variabele snelheid. variabele snelheid. 

MODÈLE AS35-2K AS55-2K AS65-2K AS85-2K AS100-2K AS120-2K AS130T-2K AS150T-2K
Loadcellen - ISOBUS en alleen-lezen 
(landduik) Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel 

In cabine landtong grenscontrole Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel 

Air/Hyd of Air Only remmen Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel 

Hydraulische aandrijving (Basic of 
ISOBUS) Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Standaard Standaard

ISOBUS-snelheidsregelaar - alleen 
hydraulische aandrijving Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel 

Section Control - Enkele riem (10 
x secties) Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel 

Roestvrij stalen trechter Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel Optioneel 

Stuurasoptie - achter (tandem) N.v.t N.v.t N.v.t N.v.t N.v.t N.v.t Optional Optional

Bandenopties beschikbaar        

*** Agri-Spread behoudt zich het recht voor om ontwerpen, kenmerken, functionaliteit, opties en andere productspecificaties zonder voorafgaande kennisgeving of verplichting aan te passen of te wijzigen 

*** Agri-Spread International geeft geen garantie, verklaring of garantie met betrekking tot de geschiktheid van haar machineproducten voor het lossen en verspreiden van alle mogelijke meststoffen,                          

*** mestsoorten, kalksoorten, gipssoorten, bio-sulsoorten en andere bulkproductmaterialen, vooral vanwege de complexe factoren zoals opslag, vocht, vochtigheid, bulkdichtheid, deeltjesgrootte, deeltjesvorm,                

*** wrijving, cumulatieve sterkte, in elkaar grijpende, cohesie, ratholing en overbrugging enz. 

*** Spreidingstests en aanpassingen om aanvaardbare patroon-CV’s te verkrijgen voor veldomstandigheden en productkwaliteit zijn vereist. 

PRECISIE STROOIEN APPARATUURPRECISIE STROOIEN APPARATUUR
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FERTILISER & LIME

MODEL AS55 AS85 AS100 AS120 AS130-T AS150-T
Capacity1 5.0m3 7.6m3 9.0m3 10.6m3 11.6m3 14.6m3

Fertiliser Capacity 5.0 ton 7.6 ton 9 ton 10.6 ton 11.6 ton 14.6 ton
Lime Capacity (Level) 7.0 ton 10.6 ton 12.6 ton 14.8 ton 16.2 ton 20.4 ton

Tyres 550/60-22.5 
(BKT)

650/65-30.5 
(BKT)

650/65-30.5 
(BKT)

650/65-30.5 
(BKT)

600/55-26.5 
(BKT)

600/55-26.5 
(BKT)

Axle 8 stud 10 stud 10 stud 10 stud 10 stud 10 stud
Bin Length 3000 mm 3600 mm 3600 mm 4200 mm 4600 mm 4600 mm
Bin Width 2000 mm 2250 mm 2250 mm 2250 mm 2250 mm 2250 mm
Loading Height2 
(no load cell) 2040 mm 2440 mm 2630 mm 2630 mm N/A N/A

Loading Height2 
(with load cell) 2210 mm 2610 mm 2800 mm 2800 mm 2740 mm 2940 mm

Axle Track Width 2 metre 2 metre 2 metre 2 metre   

Sprung Drawbar Yes
Hopper Mesh
3-Speed Gearbox Standard Standard Standard Standard Hydraulic Drive Hydraulic Drive
Rate Controller Type Land Drive Land Drive Land Drive Land Drive Apollo I or Apollo II Apollo I or Apollo II
Variable Rate Ready No No No No Yes
Hydraulic Brakes Yes Yes Yes Yes Yes
Lights Yes Yes Yes Yes Yes
Roll Over Cover Yes Yes Yes Yes Yes
Tachometer Yes Yes Yes Yes Yes
Feed Plate Adjusters Yes Yes Yes Yes Yes
Chains

AS35
3.2m3

3.2 ton
4.5 ton
550/60-22.5  
(BKT)
8 stud
3000 mm
1800 mm

1700 mm

N/A

2 metre

Standard
Land Drive
No

AS65
6.0m3

6.0 ton
8.4 ton
600/50-22.5 
(BKT)
10 stud
3600 mm
2000 mm

2000 mm

2250 mm

2 metre

Standard
Land Drive
No Yes
Yes
Yes
Yes
Yes
Yes

Yes
Yes
Yes
Yes
Yes

Yes
Yes
Yes
Yes
Yes
Optional

Optional
Yes (25mm)

Yes Yes Yes Yes Yes Yes

  
MODEL AS55 AS85 AS100 AS120 AS130-T AS150-T
Load Cells Yes Yes Yes Yes Yes
In-Cab Border Control Yes Yes Yes Yes Yes
Air Brakes Yes Yes Yes Yes Yes
Hydraulic Drive Yes Yes Yes Standard Standard
Rate Controller
Axle Track 
(All Hyd Drive Only) N/A 3M 3M 3M 3M

Stainless Steel Hopper Yes Yes Yes Yes Yes
Steerable Axle N/A N/A N/A Yes Yes
Tyre Options Yes Yes Yes

Yes
Yes
Yes
Yes

3M

Yes
N/A
Yes Yes Yes

AS35 AS65
Yes

Yes
Yes

Yes
Yes

Yes

N/A N/A

N/A N/A
Yes Yes

Yes Yes

FERTILISER, LIME, GYPSUM & MANURE SPREADER  | STANDARD SPECIFICATIONS

1 Capacity varies according to the density of material being spread. For the purpose of this table, densities of 1.4 and 1 have been assumed for lime and fertiliser respectively. 
2 Loading heights vary depending on the wheel specification and optional load cells.
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Yes (25mm) Yes (25mm) Yes (25mm) Yes (25mm) Yes (25mm) Yes (25mm)Yes (25mm)

Optional Optional Optional Optional OptionalOptionalOptional

Yes Yes

Apollo I or Apollo IIApollo I or Apollo II Apollo I or Apollo IIApollo I or Apollo II Apollo I or Apollo IIApollo I or Apollo II Apollo I or Apollo IIApollo I or Apollo II

2 metre 2 metre

Stainless grids Yes Yes Yes Yes Yes YesYes Yes
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(BKT)
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(BKT)
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(BKT)

650/65-30.5 
(BKT)

600/55-26.5 
(BKT)

600/55-26.5 
(BKT)

Axle 8 stud 10 stud 10 stud 10 stud 10 stud 10 stud
Bin Length 3000 mm 3600 mm 3600 mm 4200 mm 4600 mm 4600 mm
Bin Width 2000 mm 2250 mm 2250 mm 2250 mm 2250 mm 2250 mm
Loading Height2 
(no load cell) 2040 mm 2440 mm 2630 mm 2630 mm N/A N/A

Loading Height2 
(with load cell) 2210 mm 2610 mm 2800 mm 2800 mm 2740 mm 2940 mm

Axle Track Width 2 metre 2 metre 2 metre 2 metre   

Sprung Drawbar Yes
Hopper Mesh
3-Speed Gearbox Standard Standard Standard Standard Hydraulic Drive Hydraulic Drive
Rate Controller Type Land Drive Land Drive Land Drive Land Drive Apollo I or Apollo II Apollo I or Apollo II
Variable Rate Ready No No No No Yes
Hydraulic Brakes Yes Yes Yes Yes Yes
Lights Yes Yes Yes Yes Yes
Roll Over Cover Yes Yes Yes Yes Yes
Tachometer Yes Yes Yes Yes Yes
Feed Plate Adjusters Yes Yes Yes Yes Yes
Chains

AS35
3.2m3

3.2 ton
4.5 ton
550/60-22.5  
(BKT)
8 stud
3000 mm
1800 mm

1700 mm

N/A

2 metre

Standard
Land Drive
No

AS65
6.0m3

6.0 ton
8.4 ton
600/50-22.5 
(BKT)
10 stud
3600 mm
2000 mm

2000 mm

2250 mm

2 metre

Standard
Land Drive
No Yes
Yes
Yes
Yes
Yes
Yes

Yes
Yes
Yes
Yes
Yes

Yes
Yes
Yes
Yes
Yes
Optional

Optional
Yes (25mm)

Yes Yes Yes Yes Yes Yes

  
MODEL AS55 AS85 AS100 AS120 AS130-T AS150-T
Load Cells Yes Yes Yes Yes Yes
In-Cab Border Control Yes Yes Yes Yes Yes
Air Brakes Yes Yes Yes Yes Yes
Hydraulic Drive Yes Yes Yes Standard Standard
Rate Controller
Axle Track 
(All Hyd Drive Only) N/A 3M 3M 3M 3M

Stainless Steel Hopper Yes Yes Yes Yes Yes
Steerable Axle N/A N/A N/A Yes Yes
Tyre Options Yes Yes Yes

Yes
Yes
Yes
Yes

3M

Yes
N/A
Yes Yes Yes

AS35 AS65
Yes

Yes
Yes

Yes
Yes

Yes

N/A N/A

N/A N/A
Yes Yes

Yes Yes
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1 Capacity varies according to the density of material being spread. For the purpose of this table, densities of 1.4 and 1 have been assumed for lime and fertiliser respectively. 
2 Loading heights vary depending on the wheel specification and optional load cells.
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Yes (25mm) Yes (25mm) Yes (25mm) Yes (25mm) Yes (25mm) Yes (25mm)Yes (25mm)

Optional Optional Optional Optional OptionalOptionalOptional

Yes Yes

Apollo I or Apollo IIApollo I or Apollo II Apollo I or Apollo IIApollo I or Apollo II Apollo I or Apollo IIApollo I or Apollo II Apollo I or Apollo IIApollo I or Apollo II

2 metre 2 metre

Stainless grids Yes Yes Yes Yes Yes YesYes Yes

Série AS 1000-2K

Kunstmest, Kalk, Gips, Zand, Zout, Compost En Bulkstroombare Product Verspreiders

Built to last

AS35-2K

AS65-2K AS85-2K

AS100-2K AS120-2K

AS55-2K

AS130-2K AS150T-2K

AS1000-2K SERIE PRODUCTASSORTIME

Precisie getrokken landaandrijving & hydraulische ISOBUS strooiers 

Coolnaha, Ballyhaunis, 
Co. Mayo, Ierland. F35 Y157 + 353 9496 31808 www.agrispread.cominfo@agrispread.com

Agri-Spread International produceert sinds 
2006 multifunctionele meststoffen, kalk, mest 
en bulkproducten vanuit hun basis in de buurt 
van Ballyhaunis, County Mayo in het westen van 
Ierland. Het bekroonde bedrijf, een familiebedrijf 
dat producten ontwerpt vanuit een speciaal 
gebouwde productiefaciliteit met de nieuwste 
technologie, samen met een bekwaam en 
dynamisch team. 

PRECISIE STROOIEN APPARATUUR
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(with load cell) 2210 mm 2610 mm 2800 mm 2800 mm 2740 mm 2940 mm
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Sprung Drawbar Yes
Hopper Mesh
3-Speed Gearbox Standard Standard Standard Standard Hydraulic Drive Hydraulic Drive
Rate Controller Type Land Drive Land Drive Land Drive Land Drive Apollo I or Apollo II Apollo I or Apollo II
Variable Rate Ready No No No No Yes
Hydraulic Brakes Yes Yes Yes Yes Yes
Lights Yes Yes Yes Yes Yes
Roll Over Cover Yes Yes Yes Yes Yes
Tachometer Yes Yes Yes Yes Yes
Feed Plate Adjusters Yes Yes Yes Yes Yes
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Axle Track 
(All Hyd Drive Only) N/A 3M 3M 3M 3M

Stainless Steel Hopper Yes Yes Yes Yes Yes
Steerable Axle N/A N/A N/A Yes Yes
Tyre Options Yes Yes Yes

Yes
Yes
Yes
Yes

3M

Yes
N/A
Yes Yes Yes

AS35 AS65
Yes

Yes
Yes

Yes
Yes

Yes

N/A N/A

N/A N/A
Yes Yes

Yes Yes

FERTILISER, LIME, GYPSUM & MANURE SPREADER  | STANDARD SPECIFICATIONS

1 Capacity varies according to the density of material being spread. For the purpose of this table, densities of 1.4 and 1 have been assumed for lime and fertiliser respectively. 
2 Loading heights vary depending on the wheel specification and optional load cells.

FERTILISER, LIME, GYPSUM & MANURE SPREADER  |  OPTIONAL SPECIFICATIONS

Agri-Spread reserves the right to modify the machinery and the technical data contained within this document without prior notice.

Agri-Spread International 
info@agrispread.com  |  + 353 9496 31808  |  www.agrispread.com

Yes (25mm) Yes (25mm) Yes (25mm) Yes (25mm) Yes (25mm) Yes (25mm)Yes (25mm)

Optional Optional Optional Optional OptionalOptionalOptional

Yes Yes

Apollo I or Apollo IIApollo I or Apollo II Apollo I or Apollo IIApollo I or Apollo II Apollo I or Apollo IIApollo I or Apollo II Apollo I or Apollo IIApollo I or Apollo II

2 metre 2 metre

Stainless grids Yes Yes Yes Yes Yes YesYes Yes

MODEL AS55 AS85 AS100 AS120 AS130-T AS150-T
Capacity1 5.0m3 7.6m3 9.0m3 10.6m3 11.6m3 14.6m3

Fertiliser Capacity 5.0 ton 7.6 ton 9 ton 10.6 ton 11.6 ton 14.6 ton
Lime Capacity (Level) 7.0 ton 10.6 ton 12.6 ton 14.8 ton 16.2 ton 20.4 ton

Tyres 550/60-22.5 
(BKT)

650/65-30.5 
(BKT)

650/65-30.5 
(BKT)

650/65-30.5 
(BKT)

600/55-26.5 
(BKT)

600/55-26.5 
(BKT)

Axle 8 stud 10 stud 10 stud 10 stud 10 stud 10 stud
Bin Length 3000 mm 3600 mm 3600 mm 4200 mm 4600 mm 4600 mm
Bin Width 2000 mm 2250 mm 2250 mm 2250 mm 2250 mm 2250 mm
Loading Height2 
(no load cell) 2040 mm 2440 mm 2630 mm 2630 mm N/A N/A

Loading Height2 
(with load cell) 2210 mm 2610 mm 2800 mm 2800 mm 2740 mm 2940 mm

Axle Track Width 2 metre 2 metre 2 metre 2 metre   

Sprung Drawbar Yes
Hopper Mesh
3-Speed Gearbox Standard Standard Standard Standard Hydraulic Drive Hydraulic Drive
Rate Controller Type Land Drive Land Drive Land Drive Land Drive Apollo I or Apollo II Apollo I or Apollo II
Variable Rate Ready No No No No Yes
Hydraulic Brakes Yes Yes Yes Yes Yes
Lights Yes Yes Yes Yes Yes
Roll Over Cover Yes Yes Yes Yes Yes
Tachometer Yes Yes Yes Yes Yes
Feed Plate Adjusters Yes Yes Yes Yes Yes
Chains

AS35
3.2m3

3.2 ton
4.5 ton
550/60-22.5  
(BKT)
8 stud
3000 mm
1800 mm

1700 mm

N/A

2 metre

Standard
Land Drive
No

AS65
6.0m3

6.0 ton
8.4 ton
600/50-22.5 
(BKT)
10 stud
3600 mm
2000 mm

2000 mm

2250 mm

2 metre

Standard
Land Drive
No Yes
Yes
Yes
Yes
Yes
Yes

Yes
Yes
Yes
Yes
Yes

Yes
Yes
Yes
Yes
Yes
Optional

Optional
Yes (25mm)

Yes Yes Yes Yes Yes Yes

  
MODEL AS55 AS85 AS100 AS120 AS130-T AS150-T
Load Cells Yes Yes Yes Yes Yes
In-Cab Border Control Yes Yes Yes Yes Yes
Air Brakes Yes Yes Yes Yes Yes
Hydraulic Drive Yes Yes Yes Standard Standard
Rate Controller
Axle Track 
(All Hyd Drive Only) N/A 3M 3M 3M 3M

Stainless Steel Hopper Yes Yes Yes Yes Yes
Steerable Axle N/A N/A N/A Yes Yes
Tyre Options Yes Yes Yes

Yes
Yes
Yes
Yes

3M

Yes
N/A
Yes Yes Yes

AS35 AS65
Yes

Yes
Yes

Yes
Yes

Yes

N/A N/A

N/A N/A
Yes Yes

Yes Yes

FERTILISER, LIME, GYPSUM & MANURE SPREADER  | STANDARD SPECIFICATIONS

1 Capacity varies according to the density of material being spread. For the purpose of this table, densities of 1.4 and 1 have been assumed for lime and fertiliser respectively. 
2 Loading heights vary depending on the wheel specification and optional load cells.

FERTILISER, LIME, GYPSUM & MANURE SPREADER  |  OPTIONAL SPECIFICATIONS

Agri-Spread reserves the right to modify the machinery and the technical data contained within this document without prior notice.

Agri-Spread International 
info@agrispread.com  |  + 353 9496 31808  |  www.agrispread.com

Yes (25mm) Yes (25mm) Yes (25mm) Yes (25mm) Yes (25mm) Yes (25mm)Yes (25mm)

Optional Optional Optional Optional OptionalOptionalOptional

Yes Yes

Apollo I or Apollo IIApollo I or Apollo II Apollo I or Apollo IIApollo I or Apollo II Apollo I or Apollo IIApollo I or Apollo II Apollo I or Apollo IIApollo I or Apollo II

2 metre 2 metre

Stainless grids Yes Yes Yes Yes Yes YesYes Yes

Série AS 1000-2K

Kunstmest, Kalk, Gips, Zand, Zout, Compost En Bulkstroombare Product Verspreiders

Built to last

AS35-2K

AS65-2K AS85-2K

AS100-2K AS120-2K

AS55-2K

AS130-2K AS150T-2K

AS1000-2K SERIE PRODUCTASSORTIME

Precisie getrokken landaandrijving & hydraulische ISOBUS strooiers 

Coolnaha, Ballyhaunis, 
Co. Mayo, Ierland. F35 Y157 + 353 9496 31808 www.agrispread.cominfo@agrispread.com

Agri-Spread International produceert sinds 
2006 multifunctionele meststoffen, kalk, mest 
en bulkproducten vanuit hun basis in de buurt 
van Ballyhaunis, County Mayo in het westen van 
Ierland. Het bekroonde bedrijf, een familiebedrijf 
dat producten ontwerpt vanuit een speciaal 
gebouwde productiefaciliteit met de nieuwste 
technologie, samen met een bekwaam en 
dynamisch team. 

PRECISIE STROOIEN APPARATUUR


